



OSNOVNA ŠOLA HORJUL

Šolska ulica 44, 1354 Horjul
Telefon: 01/7500 - 220, GSM: 051-308-472
01/7500 - 228, GSM: 051-308-471
E-pošta: o-horjul.lj@guest.arnes.si



Horjul, 10. 5. 2020

Spoštovani starši,

vrata naše šole se v ponedeljek, 18. 5. 2020, ponovno odpirajo. Pri tem poudarjamo, da je glede na še vedno trajajoče posebne razmere nujno upoštevati ukrepe, ki jih je pripravil Nacionalni inštitut za javno zdravje. Le ob upoštevanju teh bomo zmanjšali tveganje za možnost prenosa okužb, otrokom pa tako nudili spodbudno okolje, ki ga potrebujejo za dobro počutje in razvoj.

Osnovno izhodišče je, da se v šolo vračajo le ZDRAVI UČENCI. V skladu s priporočili NIJZ mora šola pred vstopom učenca v šolo obvezno pridobiti podpisano IZJAVO STARŠEV PRED VSTOPOM OTROKA V ŠOLO (priloga 2), s katero starši potrdite, da je otrok zdrav. Prosimo, da jo natančno preberete. Brez te izjave nimamo zagotovila, da je vaš otrok zdrav, kar je predpogoj za vstop v šolo.

V predhodnem informativnem obvestilu z dne 6. 5. 2020 smo vam že poslali dokument Razširjenega strokovnega kolegija za pediatrijo Opredelevitev zdravstvenih omejitev za otroke in dijake v času sproščanja ukrepov glede epidemije SARS-2-CoV. Razširjeni strokovni kolegij za pediatrijo je v navedenem dokumentu opredelil zdravstvene omejitve za učence za vrnitev v šolo ob ponovnem odprtju. Svetujemo, da se z dokumentom ponovno podrobno seznanite. V primeru, da je v družini, v istem gospodinjstvu drug otrok, mladostnik ali odrasla oseba, ki ima zdravstvene omejitve, se po priporočilih NIJZ otroku odsvetuje vrnitev v šolo. Starši se o tem posvetujte z izbranim osebnim zdravnikom – specialistom pediatrije oz. izbranim osebnim zdravnikom – specialistom splošne oz. družinske medicine.

Šola bo učencem, ki zaradi zdravstvenih omenitev ne bodo mogli obiskovati pouka v šolskih prostorih, glede na možnosti smiselno prilagodila oblike in metode dela na daljavo.

Starše prosimo, da nas do **srede, 13. 5. 2020**, obvestite o tem, ali se vaš otrok vrača v šolo na **elektronski naslov razrednikov** (priloga 1). Vse starše otrok, ki ste se odločili za pridobivanje zdravniškega mnenja ali ste čakali na dodatna navodila, prosimo, da nam le-te posredujete najpozneje do **petka, 15. 5. 2020, do 12. ure**, na elektronski naslov aleksander.gube@oshorjul.si, da svojega otroka ne boste vključili v vzgojno-izobraževalno delo. Za vse ostale otroke, za katere nam tega ne boste sporočili, bomo ocenili, da bodo od 18. 5. 2020 nadaljevali v šolskih prostorih.

Izvajati bomo poskušali tudi **jutranje varstvo, varstvo vozačev in podaljšano bivanje**. Ker nam zaradi delitve učencev na manjše učne skupine, predstavlja to organizacijsko težavo, vas prosimo, da temeljito premislite, če boste svojega otroka vključili v jutranje varstvo in podaljšano bivanje. Prosimo, da nam tudi ta podatek sporočite do **srede, 13. 5. 2020**, na elektronski naslov razrednika.

Ko bodo znani vsi podatki o številu otrok, ki se bodo vrnili v šolo, boste starši prejeli še dodatna konkretna navodila, če bodo potrebna oz. zaključno povabilo v šolo. V naslednjem tednu pa bomo poslali navodila za učence 9. razreda in za tiste učence od 4. do 8. razreda, ki imajo učne težave in težko dosegajo standarde znanja in za katere bomo izvajali dopolnilni pouk ter individualno in skupinsko pomoč.

V želji po varovanju zdravja otrok, staršev in zaposlenih, vas prosimo za dosledno sodelovanje.

Aleksander Gube, ravnatelj

